
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Полтавського державного аграрного 

університету 

 
09 січня 2026 року м. Полтава   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 
регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20.01.2025. 
За результатами візиту Полтавському державному аграрному університету 

рекомендації не надавалися. 
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини – Герасименком Максимом Петровичем. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 
Полтавського державного аграрного університету (далі – заклад освіти) наявний 
окремий розділ «Вступникам з тимчасово окупованих територій», який містить 
загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 
2025 році. 

 
Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

керівника освітніх центрів, контактні мобільні телефони з месенджерами Viber, 
Telegram, 095-059-44-39 та 096-175-63-21, також вказано електронну пошту 
crimea_donbas_ukraine@pdau.edu.ua, та стаціонарний номер телефону, 0532-60-73-
94. 

 
Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 
початку та дати завершення прийняття документів, міститься в розділі Освітні 
центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» та в Порядку прийому для здобуття 
вищої освіти у Полтавському державному аграрному університеті осіб, які 
проживають на тимчасово окупованих територіях та на лінії розмежування (далі – 
Порядок прийому), для завантаження якого наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  
- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 
 

mailto:crimea_donbas_ukraine@pdau.edu.ua
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/18332/dodatok132025.pdf


- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  
- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 
На сайті розміщено розділ з підготовчими курсами для вступників, та 

посилання на Український центр якості освіти, крім того розміщено посилання на 
навчальні посібники та електронні підручники з усіх необхідних для вступу 
предметів. 

  
Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті розміщено покрокову 

інструкцію, як дістатися до освітніх центрів, зокрема, вказано місцезнаходження 
закладу освіти, номер корпусу, номер аудиторії. 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 
центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, що проводить річне 
оцінювання та державну підсумкову атестацію, замовлення та видачу документа 
державного зразка про повну загальну середню освіту – Ліцей №26 
«Шевченківський» Полтавської міської ради. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку 
прийому із зазначенням електронної пошти, контактного номеру телефону. 

Для зручності вступників, додано посилання на заповнення освітньої 

декларації та запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 
вступних випробувань для вступу через освітні центри. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Полтавського державного аграрного університету. 
Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Сковороди, 1/3, м. Полтава. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Керівника освітніх центрів – Анатолія Антонця. 
 
Регламент діяльності освітніх центрів 
Закладом видано окремий нормативно правовий акт, який регламентує 

діяльність освітніх центрів, а саме Наказ від 31.07.2020 року №142 «Про роботу 
Освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено Наказом ректора 

Полтавського державного аграрного університету від 25.03.2025 № 80 «Про 
затвердження Правил прийому до Полтавського державного аграрного 
університету в 2025 році», з яким можливо ознайомитися на веб-сайті закладу 
освіти. 

 
Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році зверталися 4 особи. 
У 2025 році 1 особа подала заяву до закладу через освітні центри. 
 
Статистичні дані щодо вступників  



У 2025 році через освітній центр «Донбас-Україна» з тимчасово окупованих 
територій до закладу зараховано 1 особу. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 
У 2024 році, на відміну від 2025 року, вступників з тимчасово окупованих 

територій до закладу не було. 
 
Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 
На період навчання студенти з тимчасово окупованих територій можуть 

проживати в  гуртожитках закладу освіти безоплатно. 
 
Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 
державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою, вул. Івана 
Мазепи, 18. 

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти 

Полтавської міської ради перед початком вступної кампанії (без погодження з 
освітніми центрами).  

 
Підготовчі курси 
У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій, у зв’язку з відсутністю такого запиту. 
 
Розміщення інформації у закладі освіти 
Інформація щодо діяльності центрів візуалізована в закладі освіти протягом 

року, так на момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 
діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах в холі закладу. 

Окрім того заклад освіти регулярно розміщує інформацію про діяльність 
освітніх центрів на власних інформаційних ресурсах. 
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 
абітурієнтами з ТОТ: 

Зі слів адміністрації інколи є певні  труднощі щодо отримання необхідних 

документів (паспорт, ВОД, свідоцтво про народження, дублікату свідоцтва про 
повну загальну середню освіту  тощо) для вступників з ТОТ. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                        Максим ГЕРАСИМЕНКО 

 


